



“党代表
话盛会”

党的二十大代表,江苏省省委常委、南京市委书记韩立明:

在高质量发展中 推进中国式现代化南京实践

快报讯(记者 鹿伟)“现场聆听习近平总书记的报告,我备受鼓舞、倍感振奋。”党的二十大代表,江苏省省委常委、南京市委书记韩立明说,“报告高瞻远瞩、思想深邃,格局宏阔、气势磅礴,是举旗定向、引领复兴的政治宣言,是闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文献,是以党的自我革命引领社会革命的战略指引,为我们党团结带领全国各族人民,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴指明了前进方向、提供了根本遵循。我完全赞成、坚决拥护。”她表示,初步学习二十大报告,有五点突出的感受:

一是更加深刻领悟“两个确立”这一在新时代取得的最重大的政治成果。报告全面总结过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,“三件大事”彪炳史册,十六个方面重大成就举世瞩目。新时代伟大变革彰显核心力量,新时代非凡历程展现思想伟力,让我们深化了对“两个确立”决定性意义的新认识新领悟,必须更加坚定地把“两个确立”铭刻在内心中、落实在行动上,更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

二是更加坚定高举中国特色社会主义伟大旗帜。报告深刻阐释新时代中国特色社会主义的重大

理论和实践问题,全面概括习近平新时代中国特色社会主义思想的根本立场、核心观点和科学方法,必将有力指引我们以党的理论创新成果坚定信仰信念、把握历史主动,奋力夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利。

三是更加主动走好中国式现代化的实践路径。报告深刻阐明中国式现代化的中国特色、本质要求,明确了新时代新征程党的使命任务,为全面建设社会主义现代化国家立起了“四梁八柱”。必须坚定信心、守正创新,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,奋力推进中国式现代化的地方实践。

四是更加自觉密切党同人民群众的血肉联系。报告将“坚持人民至上”作为根本政治立场,将“实现全体人民共同富裕”作为中国式现代化的本质要求,充分体现了“打江山、守江山,守的是人民的心”。必须牢记“立党为公、执政为民”,坚持在发展中保障和改善民生,让人民群众对美好生活的憧憬变成现实。

五是更加扎实推进以伟大自我革命引领伟大社会革命。报告部署“坚定不移全面从严治党”七个方面重点任务,充分展现了解决大党独有难题的清醒和坚定。必须时刻保持“全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上”的

警醒,坚定不移正风肃纪反腐,确保永远不变质、不变色、不变味。

南京把把深入学习贯彻党的二十大精神与习近平总书记对江苏工作的重要指示精神结合起来,始终牢记总书记“务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争”的谆谆教导,深入践行“五个必由之路”,坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,踔厉奋发、团结奋斗,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设南京新篇章。

党的二十大代表、泰州市委书记朱立凡:

用新的奋斗 开创泰州现代化建设新局面

快报讯(记者 尹有文)“聆听总书记的报告时,大家都非常激动,非常振奋,现场掌声雷动、经久不息。”走出人民大会堂,党的二十大代表、泰州市委书记朱立凡说,现场一次又一次的掌声,传递着代表们的集体共鸣,既是对辉煌成就的高度肯定,也是对美好未来的无限期许。

朱立凡代表说,他有三点特别强烈的感受:“一是伟大思想迸发巨大力量,二是伟大成就令人豪情满怀,三是伟大征程激励奋勇前

行。实践充分证明,党和国家事业取得历史性成就,发生历史性变革,最根本的原因在于,有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。只要我们坚定不移用新思想武装头脑、指导实践、推动工作,把贯穿其中的立场观点方法,转化为精准发力、破解难题的思维模式,转化为开拓创新、攻坚克难的能力本领,就一定能够创造新的历史伟业、铸就新的更大辉煌。”

朱立凡代表说,过去十年,无论是推进脱贫攻坚,还是加强生态环境保护;无论是建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系,还是解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,都充分印证了我们党始终把人民放在心中最高位置。“我们将坚持以人民为中心的发展思想,牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,着力解决好发展不平衡不充分的问题,扎实推进共同富裕,让人民群众的生活一年更比一年好。”

“与全国一样,新时代十年,也是泰州推进高质量发展的十年。”朱立凡代表介绍,泰州综合实力不断增强,经济总量连跨4个千亿级台阶,突破6000亿元;群众生活水平持续提高,城乡居民收入翻了一番,突破4万元;产业转型加快推进,形成了生物医药、船舶、化工新材料3个千亿级的特色产业集群,医药产业规模连续多年全国地级市领先,建成全国综合实力排名第五的化工园区、全国最大的民营造船基地。

“只有干出来的精彩,没有等出来的成功,唯有奋斗才能成就伟业。我们必须保持勇毅前行的笃定,迎难而上、一往无前,用奋斗创造更加美好的明天。”朱立凡代表坚定地说,要沿着习近平总书记指引的方向,准确把握中国式现代化的鲜明特征和本质要求,坚决按照“两步走”的战略部署,精心筹划好今后五年的发展,着力补短板、强弱项、固底板、扬优势,敢为善为、奋发有为,一步一个脚印把现代化建设推向前进。

中国
低碳

低碳中国
绿色出行

